

**ССНМ****Самостоен синдикат на новинари и медиумски работници**☎ / 🌐 ++389 2 2671201 www.ssnm.org.mk email: ssnm@live.com ssnm.info@gmail.com  
Бул. Климент Охридски 586 2/3, 1000 Скопје

## ПРИСТАПНИЦА

за членство во  
**САМОСТОЕН СИНДИКАТ НА НОВИНАРИ И  
МЕДИУМСКИ РАБОТНИЦИ Скопје (ССНМ)**

Име и презиме \_\_\_\_\_

Датум на раѓање \_\_\_\_\_

Место на живеење \_\_\_\_\_

Образование/Квалификации \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Е-пошта \_\_\_\_\_

Медиум во кој работите \_\_\_\_\_

Работно место \_\_\_\_\_

### Со потписот на оваа пристапница изјавувам дека:

- доброволно пристапувам во синдикатот;
- го прифаќам Статутот и програмата за работа на синдикатот;
- со пристапувањето во синдикатот се обврзувам дека ќе делувам во рамките на Статутот за заштита на моите лични права и заедничките права и интереси на сите новинари и медиумски работници кои се членки на овој синдикат;
- го овластувам синдикатот во мое име да учествува во преговорите за склучување на Колективен договор;
- се согласувам синдикалната месечна членарина (која изнесува 150 денари за вработени на неопределено/80 денари за вработени на определено) да ја исплаќам преку административна забрана на плата или да ја уплаќам самостојно;
- ја прочитав изјавата за приватност во прилог на оваа пристапница и се согласувам моите лични податоци да бидат обработувани од страна на синдикатот.

Дали се согласувате периодично да добивате информации во врска со членството во ССНМ на вашата е-пошта? Ве молиме штиклирајте една од достапните опции:  ДА  НЕ

\_\_\_\_\_  
(место и датум)\_\_\_\_\_  
(скратен потпис)

### ИЗЈАВА ЗА ПРИВАТНОСТ

Вашите лични податоци, што доброволно ги внесувате во оваа пристапница, ги прибираме заради интерна евиденција на членството на САМОСТОЕН СИНДИКАТ НА НОВИНАРИ И МЕДИУМСКИ РАБОТНИЦИ Скопје и за остварување на правата и обврските кои произлегуваат од вашето членство. Тајноста на вашите лични податоци е загарантирана. Овие податоци ги чуваме додека членот не побара испишување од членството. Обработката на личните податоци се прави во склад со Законот за заштита на личните податоци, исклучиво за конкретната цел. Пристап до овие податоци имаат само овластени лица на синдикатот и не се споделуваат со други лица.

Имате право да побарате од страна на синдикатот пристап, исправка или бришење на личните податоци или ограничување на обработката на личните податоци кои се однесуваат на вас, или право на приговор за обработката, како и право на преносливост на податоците. Исто така, имате право да побарате повлекување на согласноста во секое време. Ако сметате дека начинот на кој синдикатот ги обработува вашите лични податоци ги повредува одредбите на Законот за заштита на личните податоци, ве молиме контактирајте нè за да ни го ставите тоа на знаење или, пак, можете да поднесете поплака до Агенцијата за заштита на личните податоци како надзорно тело.